
 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Θεσσαλονίκη, 04/10/2022 
 
Του:  Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
 
ΘΕΜΑ: «Σε απόγνωση οι πολίτες της Λαμίας, εξαιτίας της έξαρσης 

φαινομένων παραβατισμού στην περιοχή τους» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση από πολίτες της Λαμίας, σε προβληματισμό και περίσκεψη 
βρίσκεται η λαμιώτικη κοινωνία, εξαιτίας περιστατικών έντονης παραβατικότητας που 
λαβαίνουν χώρα τον τελευταίο καιρό στην περιοχή με την τοπική αστυνομία να αδυνατεί 
να ελέγξει την κατάσταση. Συμπλοκές πολιτών, διακίνηση ναρκωτικών, περιστατικά βίας 
και ημιλιπόθυμοι χρήστες σε κοινή θέα είναι μερικά από τα γεγονότα που, όπως 
χαρακτηριστικά αναφέρουν οι πολίτες, έχουν μετατραπεί σε καθημερινό φαινόμενο. Οι 
πολίτες διαμαρτυρόμενοι ζητούν την ενεργοποίηση της αστυνομίας αφού, όπως 
δηλώνουν, φοβούνται να κυκλοφορήσουν στις γειτονιές τους. Έτι περισσότερο 
καρδιοχτυπούν για τα παιδιά τους τα οποία θεωρούν επικίνδυνο να κυκλοφορούν στους 
δρόμους για τις δραστηριότητες και υποχρεώσεις τους δίχως γονεϊκή συνοδεία. Ζητούν 
μετ’ επιτάσεως την αρωγή και προστασία της τοπικής αστυνομίας, ώστε να εξαλειφθούν 
τα φαινόμενα παραβατισμού στην περιοχή και να επιτραπεί ξανά στους πολίτες να 
ζήσουν αυτοί και τα παιδιά τους χωρίς φόβο τη ζωή που τους αξίζει. Η συγκεκριμένη 
περίπτωση δεν αποτελεί μόνο πολιτικό θέμα αλλά και νομικό ζήτημα, και μάλιστα 
συνταγματικού επιπέδου. Όταν η Πολιτεία αφήνει τους κατοίκους της Λαμίας χωρίς καμία 
προστασία απέναντι στον παραβατισμό, τότε ουσιαστικά παραβιάζεται το Σύνταγμα. Η 
Πολιτεία, με βάση αυτό, έχει καθήκον και χρέος να φροντίζει, ώστε οι πολίτες απανταχού 
την επικράτεια να είναι ασφαλείς και να απολαμβάνουν την προστασία της ζωής και της 
περιουσίας τους, κάτι που δυστυχώς στην περίπτωση της Λαμίας δε συμβαίνει. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να φροντίσετε και να 

διασφαλίσετε, ώστε οι πολίτες της Λαμίας κι όχι μόνο να είναι ασφαλείς και να 

απολαμβάνουν την προστασία της ζωής και της περιουσίας τους; 

2. Προτίθεσθε άμεσα να προβείτε σε ενέργειες ενίσχυσης της λαμιώτικης αστυνομίας, 
ώστε να διασφαλιστεί η πάταξη των παραβατικών φαινομένων στην περιοχή; 
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3. Για ποιους λόγους οι φορολογούμενοι πολίτες της Λαμίας δεν έχουν την προστασία και 
ασφάλεια ζωής και περιουσίας τους την οποία η Πολιτεία οφείλει να παράσχει βάσει 
Συντάγματος; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 




